

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE
Ing. Helena Řídká
+420 541 637 256
ridka@pmo.cz

MÍSTO / DATUM
Brno /

25. 10. 2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 – Olšava, Uherský Brod - protipovodňová ochrana města

Vážení,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „Olšava, Uherský Brod - protipovodňová ochrana města“ obdržel ve dnech 21. 10., 22. 10. a 23. 10. 2019 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK dotazy účastníků vztahující se k předmětné veřejné zakázce. Zadavatel zde uvádí přesné znění dotazů a odpovědi na ně.

Dotaz č. 1:

Ze zaslané dokumentace není zřejmé v jakém materiálovém provedení má být strojní zařízení (čerpadla, armatury a zejména trubní propojení) neboť:

V soupisu prací DPS 01.1 – Povodňová čerpací stanice ČS 1 – strojní část, DPS 01.3 – Povodňová čerpací stanice ČS 2 – část strojní a Technické zprávě PS 01 – Technologická část strojní – DPS 01.1 a DPS 01.3 není nikde uvedeno požadované materiálové provedení čerpadel, armatur, potrubí a tvarovek.

U potrubí je pouze obecně uvedeno „Výtlačné ocelové potrubí DN 800, ocelová tvarovka DN 800/800, tvarovka přírubová DN 800, výtlačné ocelové potrubí DN 150 atd.“

S jakým materiálovým provedením máme u strojního zařízení čerpacích stanic v naší nabídce uvažovat?

Odpověď:

Výtlačná potrubí včetně potrubních tvarovek povodňových čerpacích stanic ČS 1 - DPS 01.1 a ČS 2 - DPS 01.3 budou provedeny z konstrukční oceli třídy 11- např. 11 343 nebo 11 353. Všechna potrubí i tvarovky budou opatřena nátěry dle ČSN EN 12 944. Nátěry budou odpovídat stupni korozní agresivity C3. Životnost bude „M“ – střední (5-15 let).

Armatury budou provedeny z šedé nebo tvárné litiny včetně nátěru od výrobce.

Vřetenová kanalizační šoupátka budou vyrobená z nerezové oceli včetně stojanů. Těsnění šoupátek bude EPDM.

Vrtulová čerpadla ČS 1 jsou navržena jako ponorná čerpadla pro čerpání mírně znečištěných vod v provedení standardním, o výkonu 75 kW, materiálové provedení čerpadel šedá litina. Oběžné kolo propelerové z bronzu. Čerpadla určena k instalaci do ocelové nebo betonové šachty.

Malé dočerpávací čerpadlo pro ČS 1 – je navrženo ponorné čerpadlo pro čerpání znečištěných vod v provedení standardním, o výkonu 7.5 kW, materiálové provedení šedá litina. Oběžné kolo včetně protikusu tvrzeno dle EN GJH-HB555 (min. 55 HRC). Čerpadlo je určeno k instalaci do mokré jímky na patkové koleno a vodící tyče.

Vrtulová čerpadla ČS 2 jsou navržena jako ponorná čerpadla pro čerpání mírně znečištěných vod v provedení standardním, o výkonu 75 kW, materiálové provedení čerpadel šedá litina. Oběžné kolo propelerové z bronzu. Čerpadla určena k instalaci do ocelové nebo betonové šachty.

Malé dočerpávací čerpadlo pro ČS 2 – je navrženo ponorné čerpadlo pro čerpání znečištěných vod v provedení standardním, o výkonu 2 kW, materiálové provedení šedá litina. Oběžné kolo včetně protikusu tvrzeno dle EN GJH-HB555 (min. 55 HRC). Čerpadlo je určeno k instalaci do mokré jímky na vodící tyče a patkové koleno.

Dotaz č. 2:

V rámci projektové dokumentace není zpracováno ZOV - žádáme o jeho doplnění.

Odpověď:

Zásady organizace výstavby jsou v rámci dokumentace pro provádění stavby podrobně zpracovány v souladu s požadavky vyhlášky č. 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb ve znění vyhlášky č. 62/2013 Sb. v oddílu B.8. přílohy B. – Souhrnná technická zpráva projektové dokumentace. Tato část dokumentace řeší problematiku potřeby rozhodujících hmot, umístění zařízení staveniště, odvodnění staveniště, napojení staveniště na dopravní a technickou infrastrukturu, vliv staveniště na okolní pozemky, ochranu okolí staveniště, maximální záboru pro staveniště a produkované množství odpadů. V části B.1.7. souhrnné technické zprávy dokumentace jsou dále podrobně řešeny kontakty stavby s trasami inženýrských sítí a dotčení ochranných pásem stávajících sítí. V rámci situační příloh C.4.1. až C.4.4. jsou graficky vyznačeny navrhované zábory stavby včetně dočasných záborů pro umístění zařízení staveniště, rozsah a vybavení zařízení staveniště, příjezdy k zařízení staveniště a skládkovým plochám i směry příjezdů do prostoru provádění stavebních prací. V situacích jsou rovněž zakresleny navrhované provizorní panelové komunikace sloužící pro příjezd do prostoru stavby. V rámci stavby je navrhováno zřízení dvou zařízení staveniště, jedno bude umístěno v ulici Vlčnovské a druhé v ulici Stolařské. Rozsah a umístění obou zařízení staveniště je zakreslen ve výše uvedených situačních přílohách.

Současně bychom chtěli upozornit tazatele, že v případě stavby „Olšava, Uherský Brod – protipovodňová ochrana města“ se jedná o vodohospodářskou stavbu, povolovanou speciálním vodoprávním úřadem, tedy nikoli silniční stavbu, a tudíž se na členění projektové dokumentace této stavby vztahuje znění vyhlášky č. 62/2013 Sb., nikoli vyhlášky č. 146/2008 Sb. pro dopravní stavby, v níž je samostatná příloha „Zásady organizace výstavby“ zachována.

Dotaz č. 3:

Součástí stavby je mnoho pozemků s trvalým a dočasným zábohem - předpokládáme že náklady za nájemné pozemku ve vlastnictví města Uherský Brod bude dle jejich sazebníku?

Odpověď:

Poplatek za zábor ploch ve vlastnictví města Uherský Brod není předmětem zakázky. Jedná se o veřejně prospěšnou stavbu a město nebude tyto poplatky účtovat.

Dotaz č. 4:

Na pozemku 6824/1 je situováno zařízení staveniště. Tento pozemek patří soukromé osobě. Bylo touto osobou schváleno umístění zařízení staveniště? Pokud ano, za jaký poplatek?

Odpověď:

Umístění zařízení staveniště č. 2 je navrženo na pozemku parc. č. 6824/1 v k.ú. Uherský Brod, při ulici Stolařské. Pozemek je v majetku pana Ing. Miloše Rába, Hvozdecká 707, 664 71 Veverská Bítýška. Zábor tohoto pozemku je zajištěn smlouvou o nájmu tohoto pozemku uzavřenou v lednu 2018 mezi Městem Uherský Brod a panem Rábem. Výše poplatku za pronájem pozemku je věcí dohody mezi zhotovitelem stavby a vlastníkem dotčeného pozemku.

Dotaz č. 5:

V objektu SO 02a jsou v položkách 169 a 223 uvedeny dodávky dveří do čerpacích stanic. Bohužel k nim není uvedena specifikace. Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď:

V případě obou dotázaných položek se jedná o ocelová dvoukřídlá vstupní vrata do čerpacích stanic ČS1 a ČS2. Vrata jsou v dokumentaci specifikována jako dodávka ocelových uzamykatelných vstupních dveří rozměru 2.50x3.00 m

- dvoukřídlá vrata - 2500x3000 mm
- vratové křídlo - sendvičový panel z oboustranně pozink. plechů vyplněných polyuretanovou pěnou
- ocelová zárubeň vč. povrchové úpravy - nátěrový systém

Podrobnější specifikace konstrukčního řešení vstupních vrat do čerpacích stanic by měla být předmětem jejich výrobní dokumentace. Je možno pro představu uvést příklad konstrukčního řešení:

- zárubně vrat budou vyrobeny z ocelových profilů L 100x65x10 mm
- zárubně budou kotveny prancami do obvodových zdí čerpacích stanic
- vratová křídla vyrobena ze sendvičových prolamovaných panelů z pozinkovaných plechů tloušťky 1.50 mm s meziprostorem vyplněným tepelnou izolací
- levé křídlo bude vybaveno zadlabávacím zámkem vratovým FAB se štítky DOZ 90
- otevírání umožní dvojice klik vratových K412
- zámek bude ovládán přes cylindrickou vložku FAB 1000, 50/60.

Dotaz č. 6:

Zadavatel ve vysvětlení č. 1 v odpovědi na dotaz ze dne 14.10 uvádí: „V prováděcí dokumentaci bylo použito staré technologie „kalený štěrk“ dle již neplatné ČSN 73 6127 jako finální vrstvy na koruně hráze. Tato vrstva bude nahrazena „vibrovaným štěrkem“ dle ČSN 73 6126-2. Podle této normy bude také posuzováno její provedení. Změna bude zohledněna v realizační dokumentaci a v nejbližším vydaném soupisu prací. Zadavatel nechce zatěžovat dodavatele častými změnami soupisu prací, a proto vydá nový soupis prací až při dalších změnách, které budou mít podstatný vliv na nabídkovou cenu.“

Jelikož včera zadavatel vydal nové dodatečné informace č.2, očekávali jsme nový opravený soupis prací, který však přílohou nebyl. Kdy zadavatel hodlá zveřejnit nový opravený soupis prací? Bude zadavatel měnit předpokládanou cenu zakázky?

Odpověď:

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 nemělo vliv na soupis prací. Zadavatel nebude měnit předpokládanou hodnotu zakázky.

Dotaz č. 7:

Prozatím jsme neobdrželi aktuální soupis prací. Bude mít uchazeč po obdržení aktuálního soupisu prací dostatek času na zpracování nabídkové ceny se zapracováním všech změn, které zadavatel ještě nezveřejnil?

Odpověď:

Uveřejněný soupis prací byl aktuální. V průběhu posledního týdne obdržel zadavatel dotazy účastníků, které se promítnou do soupisu prací. Nový soupis prací zpracovává projektant a bude účastníkům poskytnut s dalším vysvětlením zadávací dokumentace. Výrazné prodloužení lhůty pro podání nabídek zadavatel nemá v úmyslu.

Vysvětlení je též uveřejněno na profilu zadavatele https://zakazky.eagri.cz/contract_display_48598.html

S pozdravem



MVDr. Václav Gargulák
generální ředitel
Povodí Moravy, s.p.

Povodí Moravy, s.p.
602 00 Brno, Dřevařská 11
IČO:70890013, DIČ:CZ70890013

-1-